Xumus 8 xkiaacc 15.04
Jluna -1 BapuanT
Anam -2 BapuaHT
IMosuna — 3 BapuaHT

KonTtpoJsbHas padora no reme « XuMH4YeCKHE PeaKIMN»»
Bapuanr 1.

1. PacctaBpTe K03()PHUIMEHTHI, OMPEEIUTE THIT PEAKIUU:
a) H, + N, »NH3
0) CO +0, — CO;,

B) HNO3; — NO,+H,0+0,1

r ) CasN; + H,O — Ca(OH); + NH31

n) Ba + H,O — Ba(OH), + H,?1
2. lonucaTh ypaBHEHHUsI pEAKIIMil, pacCTaBUTh KOA(DPHUIIMEHTHI, HA3BaTh CIOKHBIC
BEIIIECTBA.
a) Peakmus coequnenns: Ag + O, —
0) Peaxkmus coequnenus: P +Cl,—
B) Peaknus 3amemenusi: Cr,0O; + C —

r) Peakuus oomena: Al, O;+ HCl —
3 . B peakiuu mMeau ¢ kuciiopoaom (O,) oopaszoBanock 800 r okcuaa meau (11).
Paccunrtath, Kakas Macca MEIM BCTYMHIIA B PEAKIIHIO C KHCIOPOAOM?
Cu +0O, — CuO

4. Kakue peakiiuu Ha3bIBalOTCS PEAKINSIMU TOPEHHUS?

Bapuanr 2.

1. PaccraBbTe K03 GUIIUEHTHI, ONIPEACIIUTE TUTT PEAKITUU:
a) Mg+ N; —»MgsN,
0) C +Cr, O3— CO,+Cr

B) HNO; + CaO— Ca(NO3),+H,0

r ) Na + H,O — NaOH+ H,1

n) Ba O+ H,SO, — BaSO,4 |+ H,0
2. lonucaTh ypaBHEHHUSI pEaKIlNii, pacCTaBUTh KOADPHUIIMEHTHI, HA3BaTh CIOKHBIC
BEIIECTBA.
a) Peaknus coequnenus: Al+ O, —
0) ) Peakuus coequnenns: Mg +Cl,—
B) Peaknus 3amemenns: MnO, + H, —

r ) Peaxnus oomena: Al, O3+ H,SO, —
3 . ITo ypaBuenwuto peakuuu CuCl, +Mg —MgCl, +Cu, BerancInTe KOJUIECTBO
BEILIECTBA M€Y , €ciu B peakuuto ¢ xjopuaom meau (1) Bctynuno 480 r maruus.



4. Kakue peakiiuu Ha3bIBAIOTCS YK30TEPMUUECKUMU U S3HA0TEPMUUECKUMHU
peakuusiMu?

Bapuanr 3.

1. PacctaBpTe K03()PHUIIMEHTHI, OMPEEINUTE THIT PEAKIUU:
a) P+S —P,S;
6) CuO +Al — Al,O3+Cu

B) HNO; + CaCO3;— Ca (NOj3),+H,0 +CO,1

r ) KCIO; — KCI+ 0,1

1) KOH+ H;PO, — K3PO, + H,0
2. lonucaTh ypaBHEHHUS PEAKINi, paccTaBUTh KOA(D(PUIIMEHTHI, HA3BaTh CIOKHbBIE
BEIIIECTBA.
a) Peakmus coequnenus: B+ O, —
0) ) Peakuus coenunenus: Al +S—
B) Peakuus 3amemenus: Cr,0; + C—

r ) Peaknus paznoxenus(anexrponus): H,O —
3 . o ypaBuenuro peakiuu O, +K —K,0, Berancnute 006EM kucioposaa (H.y) ,
€CIIM B PEAKIMIO C KUCIOpOoAOM BCTynmio 390 r kanus.
4. Kakue siBJI€HHS HAa3bIBAIOTCA XUMHUYECKUMHU U Y€M OHH OTJIMYAIOTCS OT
(bU3HYECKUX SIBICHUI?

JdomaimHee 3aganue:
1. PaccraBbTe K03 GUIIUEHTHI, ONIPEACIIUTE TUTT PEAKITUH:
a) H, +O, — H,0
0) Cl,+ O, — Cl,04
B) CuUOH — Cu,0 + H,0
r ) Ba(OH), +HPO3;— Ba (POs),+ H,0
n) Fe + HCl — FeCl, + Hy?
2. B peaxkuun Mg +0O,— MgO, o6pa3zoBanock 500 mMr okcuaa maruus. Kakoit
00BEM KHCIIOpoa (H.y.) MPOpearupoBal C MarHuem?
4.Kakue peakiuy Ha3bIBAIOTCS PEAKIHSIMU 3aMENIEHUSA?



